
Autovalutazione di Istituto

Questionario Genitori 



Ritiene adeguato il numero di ore destinate a riunioni, 
colloqui individuali, ricevimento genitori?

23%

47%

23%

6%

0 = Per niente
1 = Poco
2 = Sufficientemente
3 = Molto



Ritiene positiva l’esperienza formativa di suo/a figlio/a 
(sta bene a scuola, viene volentieri..)?

45%

44%

9%2%

0 = Per niente
1 = Poco
2 = Sufficientemente
3 = Molto



E’ soddisfatto delle attività didattiche proposte (lavoro 
scolastico, attività varie, lezioni, testi..)?

47%

43%

10%

0%

0 = Per niente
1 = Poco
2 = Sufficientemente
3 = Molto



E’ soddisfatto delle attività progettuali proposte?

49%
43%

8%

0 = Per niente
1 = Poco
2 = Sufficientemente
3 = Molto



E’ soddisfatto delle uscite didattiche organizzate?

34%

44%

17%
5%

0 = Per niente
1 = Poco
2 = Sufficientemente
3 = Molto



E’ soddisfatto dei rapporti con gli Insegnanti di suo/a 
figlio/a?

59%
29%

9%3%

0 = Per niente
1 = Poco
2 = Sufficientemente
3 = Molto



E’ soddisfatto con i rapporti con la Dirigenza?

29%

50%

15%
6%

0 = Per niente
1 = Poco
2 = Sufficientemente
3 = Molto



E’ soddisfatto dei rapporti con il personale della 
Segreteria?

28%

53%

16%
4%

0 = Per niente
1 = Poco
2 = Sufficientemente
3 = Molto



Ritiene efficace la comunicazione scuola-famiglia?

36%

50%

11%2%

0 = Per niente
1 = Poco
2 = Sufficientemente
3 = Molto



Conosce e condivide le linee guida del POF di Istituto?

27%

54%

15%
4%

0 = Per niente
1 = Poco
2 = Sufficientemente
3 = Molto



Ritiene adeguato il livello di attenzione rivolta al disagio 
in generale?

23%

50%

22%

5%

0 = Per niente
1 = Poco
2 = Sufficientemente
3 = Molto



Ritiene adeguato il livello di sicurezza degli ambienti 
scolastici?

21%

59%

16%
4%

0 = Per niente
1 = Poco
2 = Sufficientemente
3 = Molto


